



Pentru informare/publicare
06.11.2009

COMUNICAT DE PRESĂ

Mărfuri nedeclareate, în valoare de 28.741 lei, confiscate de D.J.A.O.V. Giurgiu

Lucrătorii vamali din cadrul Direcției Județene de Accize și Operațiuni Vamale Giurgiu au confiscat astăzi, 6 noiembrie a.c., 122.250 articole nedeclareate și susceptibile a fi contrafăcute, având o valoare totală de aproximativ 28.741 lei (6.653 euro).

Acționând în baza analizei de risc, inspectorii vamali din cadrul echipelor mobile ale D.J.A.O.V. Giurgiu, aflați în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege, au efectuat o acțiune de supraveghere și control asupra autovehiculelor aflate în biroul vamal Giurgiu, pe sensul de intrare în țară.

Cu această ocazie, în urma controlului amănunțit al bagajelor pasagerilor dintr-un autocar sosit din Turcia, lucrătorii vamali au descoperit următoarele articole nedeclareate:

- de la cetățeanul român Marian C. – 122.000 bucăți baloane, în valoare aproximativă de 22.261 lei (5.153 euro), nedeclareate;
- de la cetățeanul român Florentin I. – 250 bucăți diverse articole textile inscripționate „ADIDAS” și „PUMA”, în valoare de circa 6.480 lei (1.500 euro), nedeclareate și susceptibile a aduce atingere asupra drepturilor de proprietate intelectuală ale firmelor respective.

Având în vedere faptul că toate aceste bunuri, cu aspect de comercializare, nu au fost declarate la intrarea în Uniunea Europeană, iar o parte din mărfuri sunt susceptibile a fi contrafăcute, acestea au fost reținute în vederea confiscării și trimiterii spre expertizare de către autoritatea vamală, au fost întocmite procese verbale de contravenție, aplicându-se totodată amenzi în valoare totală de 6.000 lei, conform prevederilor legale în vigoare.



Tele acces gratuit!
080 00 80 880

Call Center
021/310.64.63



2.320 pachete de țigări confiscate la biroul vamal Sculeni

Inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Sculeni, au descoperit 46.400 țigarete marca LM, în valoare de 9.976 lei (2.320 euro), într-un autoturism care efectua o cursă regulată Chișinău – Brașov.

În data de 05.11.2009, s-a prezentat pe sensul de intrare în țară, un autoturism marca *Mercedes*, înmatriculat în Republica Moldova, aparținând unei societăți comerciale, care efectua o cursă regulată pe ruta Chișinău – Brașov.

În urma comportamentului neobișnuit al șoferului, inspectorii vamali au procedat la efectuarea controlului amănunțit al mijlocului de transport, descoperind cu această ocazie, disimulată în spatele rezervorului cu apă, cantitatea de 2.320 pachete de țigări marca *LM*.

Conform legislației în vigoare, inspectorii vamali au procedat la aplicarea unei sancțiuni contravenționale șoferului autovehiculului, cu amendă în cuantum de 6.000 lei, confiscând întreaga cantitate de țigări.

Serviciul Mass Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.